

男篮世锦赛今日开幕，中国队突围困难重重

# “邓家军”有欲望无追求

北京时间今天，土耳其男篮世锦赛正式拉开序幕。在本届世锦赛中国队的出征名单中，没有了姚明、朱芳雨等一批北京奥运会“黄金时代”的球员，邓华德率领的中国队实力明显下降。此番远征土耳其，“邓家军”的处境就如同突兀。4年前的日本世锦赛，中国队在小组赛最后一战中凭借王仕鹏一记三分球绝杀斯洛文尼亚，奇迹般突围成功。这一次，用光好运的他们有欲望却已无追求。

## 难点1 身处“死亡之组”

“邓家军”被抽进了C组，这个小组中有东道主土耳其队、世界排名第3名的希腊队、美洲锦标赛第2名的波多黎各队和近年来偏向美式风格的俄罗斯队，以及“神秘”的科特迪瓦队。

有人觉得，中国队抽了一个“上上签”。诚然，相对其他的3个小组而言，C组的整体实力较弱。但“上上签”的说法应该是从强队的角度出发的，而不是对处于弱势的中国队而言。就目前的整体实力来看，无论哪一个小组，对中国队来说都是“死亡之组”。

## 难点2 阿联难当核心

邓华德自从5月接手中国队后，球队有了一些改变，最大的改变是使球队在关键时刻充满不服输的拼劲。但是，邓华德没有能力在短短3个月内令中国球员个人技术脱胎换骨，也没能力令中国队形成一套像样的战术体系。

当然，中国队目前最可怕的

不是姚明的缺阵，而是国家队中的其他球员，没有表现出肩负起球队重任的能力和决心。毫无疑问，在NBA打滚了3个赛季的易建联，理所当然成为中国队的核心，但事实却并非如此。之前遭遇热身赛6连败，身为球队新核心的易建联和球队主力后卫刘炜难辞其咎。数据上看易建联排名全队第二，仅次于排名全队第一的刘炜。正值自己运动生涯黄金年龄的易建联，始终都没能达到外界对他的期望，在NBA经历了3个赛季的锻炼之后，能力提升的却并不多。身材高度不占优势的他，在世锦赛上遇到欧美众多身材技术出色的内线好手，届时能发挥出什么样的状态，依旧是个巨大的问号。

## 难点3 “软柿子”不好捏

在“狼群”之中的中国队想要突围，就得集中有限的火力，瞄准“软柿子”来开火了。

在5个对手当中，神秘的科特迪瓦队首当其冲。该队有5名曾在NCAA效力的球员，其中最大牌的莫过于曾先后效力CBA山东队

和天津队的拉米扎纳。俄罗斯队目前最大的问题就是无法凑齐一套最高水准的阵容。在本届世锦

赛上，俄罗斯队恐将缺少多达6名主力球员，其中球队核心基里连科将铁定缺战，而超级控卫霍雷登以及全能小前锋卡利亚也有可能会缺席。还有一支可以觊觎的球队就是波多黎各队。波多黎各队正处“内讧之秋”。两名大将阿尤索以及达尔玛，因为与教练组发生矛盾已经退出球队，无疑将削弱波多黎各队的板凳深度。这对于中国队而言，的确是个契机。

面对小组另外2个实力强劲的对手希腊队和土耳其队，中国队的任务是避免惨败。总而言之，中国队想要出线，至少要赢两场。

快报记者 沈忱



**»特别提醒**  
今晚20:55，  
央视体育频道 现场直播世锦赛男篮小组赛  
**中国VS希腊**

## 中国男篮今战希腊 邓华德发表悲观论

北京时间今日，中国男篮将迎战世锦赛首个对手希腊队。赛前中国队主帅邓华德未战先服软，称要现在的中国队取得好名次是痴人说梦。

土耳其当地时间昨日11时，中国男篮进行了抵达土耳其之后的首次训练。封闭训练一个小时后，面对从国内赶来的50多号疯狂记者，邓华德接受了群访，并发表了十分悲观的“世锦赛宣言”：“很多中国记者在问我，这次世锦赛的目标是什么？还是之前我所告诉大家的——我们这次没目标，我和篮协早就达成共识，土耳其世锦赛，只是锻炼这支年轻的队伍，让他们感受大赛气氛，没有名次的要求。让这样年轻的球队，在这样的高水平比赛中取得好名次，这无疑是痴人说梦。”谈到首场比赛，邓华德说：“我们的对手希腊队是世界前三名的队伍，所以明天的比赛会很艰苦。”

捷报体育联盟记者 韦伯宁

## 斗殴处罚出炉 希腊男篮内线受损

北京时间昨天凌晨，国际篮联公布了塞尔维亚和希腊热身斗殴的处罚决定。塞尔维亚队的科尔斯蒂奇被停赛三场罚款4.5万瑞士法郎，他的队友特奥多西奇则被禁赛两场。希腊队的福特西斯和“小鲨鱼”肖克塞尼提斯分别被禁赛两场。

停赛处罚从世锦赛开始生效，这意味着中国男篮世锦赛首战面对的希腊队将缺少两位内线重要球员福特西斯和肖克塞尼提斯。

孙毅

# 福彩寻丹阳566万元中奖者

秒。距离中奖的时间，已经过去了24天，丹阳的这位彩民仍然未到省福彩中心兑奖。

该幸运投注站销售员李女士介绍说，由于在站点购买双色球的彩民非常多，而且这位彩民采用了最大众化的购彩方式，用随机的方式选择了5注号码，这样的彩民很多，实在是一点印象都没有。在中奖的第二天，福彩中心在站点门前拉起了“彩虹门”，挂起了庆贺广告牌，还燃放了鞭炮，贴出了大红喜报，“当时还挺轰动的，这些举动也是在提醒中奖彩民快点去兑奖！”李女士说，“可是真没有想到，这中奖彩民会这么糊涂！”糊涂彩民一周弃了1500万元

福彩中心提醒大家，按照《彩票管理条例》，彩票兑奖的期限是60天。前一周，江苏福彩彩民已经丢弃了1500万元的巨奖。8月16日，福利彩票双色球第2010069期苏州昆山市千灯镇中出的一等奖1000万元未能在规定的兑奖期内领奖，成为我国彩票历史上最大弃奖。8月23日，



南京彩民逾期未领取2010072期福彩“6+1”的一等奖500万元，江苏省的福彩彩民在7天内弃奖高达1500万元。

此前，省福彩中心共寻找了三位巨奖得主，分别是昆山和无锡的双色球1000万元大奖得主、南京“福彩6+1”500万元大奖得主。在“地毯式”的搜寻下，无锡

1000万元中奖者终于露面。这是福彩双色球在6月27日2010073期中出的一等奖1000万元。此前，她并不知道自己中奖，中奖彩票也随手放在家中的一堆过期发票中。直至看到了各媒体寻找1000万元中奖者的报道，才想起找到彩票核对。领奖时，距离中奖之日整整29天。

福彩

彩市万花筒

## “连环夺宝” 25万元遍地开花

进入盛夏，江苏福彩中福在线进入中奖快车道，“连环夺宝”25万元大奖在各销售厅好像进行着接力赛一样，遍地开花，频繁开出，频频为江苏彩友送来惊喜和欢乐，令广大彩民喜笑颜开。8月17日中午“中福在线”无锡南禅寺和南京市北圩路销售厅爆出了2个25万元的大奖，让彩民朋友也惊呼运气实在太好了。紧接着第二天，8月18日，南京南湖路销售厅再次传来喜讯，老彩民王先生在该厅以90分投注，于第三关拍出24颗红宝石，喜获奖金25万元。

8月20日中午，彩民石先生中餐后午休时间，闲着无事，于是就到南京市长营村中福在线销售厅，充了100元卡，玩起了连环夺宝游戏，大概玩了不到20分钟，石先生玩至游戏第二关时，突然屏幕上出现了相连的20颗绿宝石，一举拿下了全国累积奖25万元。

领奖时，兴奋的向先生与笔者侃侃而谈，投注中福在线，看中它是国家发行的赈灾彩票，令其信服，再就是销售厅环境好，服务周到，游戏新颖别致，玩法简单，返奖率高。紧张的工作之余，到中福在线玩几把“连环夺宝”游戏，既奉献了爱心，又有意想不到的大奖收获，何乐而不为？中奖多少不重要，图个精神享受。他表示，以后的闲暇时间里会继续投注中福在线，关注社会公益事业。

“连环夺宝”游戏以情节有趣、累积奖快、返奖率高的突出特点，赢得众多彩民的钟爱，鲜艳夺目的大奖之花竞相绽放，为各中福在线销售厅平添了诸多的喜庆气氛。今年已经为江苏彩民送来46个全国累积大奖25万元，遍地开花的大奖，频频上演，预示着江苏中福在线必将迎来新一轮勇夺大奖的新高潮。苏福



福彩双色球，精彩无极限。不久前，这个全国最知名的乐透型玩法在上海大手笔地送出2.59亿元的巨奖，成为街头巷尾热议的话题。该幸运彩民领取巨奖时，慷慨地捐出1032万元的奖金作为善款，同一天，也就是8月16日，江苏福彩彩民将一注1000万元的一等奖丢弃，成为中国彩市的最高弃奖，弃奖进入了公益金。丹阳566万元中奖者24天不见踪迹

8月1日，双色球第2010088期开奖，当期开奖号码红球为：5、6、15、23、27、30，蓝色球号码为12。当期全国“井喷”出14注566多万元的超值一等奖，江苏省南京和镇江彩民幸运分享了其中的2注。镇江的566万元一等奖出自丹阳界牌镇界牌路123号32110649福彩投注站，中奖彩票是一张机选的5注10元单式票，出票时间为8月1日17点37分51

秒。距离中奖的时间，已经过去了24天，丹阳的这位彩民仍然未到省福彩中心兑奖。该幸运投注站销售员李女士介绍说，由于在站点购买双色球的彩民非常多，而且这位彩民采用了最大众化的购彩方式，用随机的方式选择了5注号码，这样的彩民很多，实在是一点印象都没有。在中奖的第二天，福彩中心在站点门前拉起了“彩虹门”，挂起了庆贺广告牌，还燃放了鞭炮，贴出了大红喜报，“当时还挺轰动的，这些举动也是在提醒中奖彩民快点去兑奖！”李女士说，“可是真没有想到，这中奖彩民会这么糊涂！”糊涂彩民一周弃了1500万元

福彩中心提醒大家，按照《彩票管理条例》，彩票兑奖的期限是60天。前一周，江苏福彩彩民已经丢弃了1500万元的巨奖。8月16日，福利彩票双色球第2010069期苏州昆山市千灯镇中出的一等奖1000万元未能在规定的兑奖期内领奖，成为我国彩票历史上最大弃奖。8月23日，福彩中心提醒大家，按照《彩票管理条例》，彩票兑奖的期限是60天。前一周，江苏福彩彩民已经丢弃了1500万元的巨奖。8月16日，福利彩票双色球第2010069期苏州昆山市千灯镇中出的一等奖1000万元未能在规定的兑奖期内领奖，成为我国彩票历史上最大弃奖。8月23日，

福彩万花筒

# 福彩3D返奖如潮 大奖火热绽放

在这个怀抱惊喜收获的季节里，福利彩票3D游戏可谓硕果累累，接连不断地为广大彩友献上一份份丰厚的奖金大礼。从8月22日至25日连续4天江苏地区的返奖率都是远超50%。

8月22日，福彩3D游戏第2010227期号码259的开出，全省共计中出1967注单选奖，共计返还奖金283.5万元，返奖率达到了86.44%。其中，徐州九里区亚西公司北厅32030306福彩投注站

返奖率更是达到了96.29%。

8月25日，福彩3D游戏第2010230期号码248的开出，全省中出了单选奖1770注、组选奖3641注，奖金235万多元，返奖率66.28%。

进入初秋，福彩“3D”游戏在江苏以它独特的魅力持续绽放着精彩与实惠，不断呈现出红火的返奖势头，随着销量的提升，大奖也层出不穷。相信，江苏广大彩民朋友们在为福利事业奉献爱心的同时，也将分享更多的大奖惊喜，品味福彩3D游戏的无限乐趣。苏福